



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου
Ταχ. Δ/ση: Χρ. Σακάρη 15
66200 Προσοτσάνη
Τηλ.: 2522350130
Τηλεμοιότητα: 2522023333
e-mail: grammateia_ds@prosotsani.gr

Προσοτσάνη : 22.01.2016

Αριθ.Πρωτ.:920

ΠΡΟΣ :

- 1) Δήμαρχο Προσοτσάνης,
- 2) Τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου
- 3) Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων
- 4) Προέδρους Τοπικών Κοινοτήτων
- 5) Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων
- 6) Δ/ση & Τμήματα Δήμου
(όπως Πίνακες Αποδεκτών)

Σας παρακαλούμε την 26^η του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2016 ημέρα Τρίτη & ώρα 18.30 να προσέλθετε σε [1^η] συνεδρίαση «ΤΑΚΤΙΚΗ», του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα στην Προσοτσάνη, για λήψη αποφάσεων για τα παρακάτω θέματα:

Θέματα

Υπηρεσία/Επιτροπή

1ο. Θέμα	«Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή σε εφημερίδες, περιοδικά, και ηλεκτρονικά μέσα για το 2016»	Διοικητικές Υπηρεσίες
2ο. Θέμα	A. «ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ "WWW.TRAVELBOOK.GR" ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ "WWW.ETHNOS.GR" ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ B.« ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ Κ.Α. 00/6431 ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΟΔΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ »	Οικονομική Υπηρεσία
3ο. Θέμα	Απόφαση Δ.Σ. για την υπογραφή της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού μεταξύ του Δήμου, του Πράσινου Ταμείου, και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου ταμείου « Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015 για το έτος 2015»	Οικονομική Υπηρεσία
4ο. Θέμα	«Έγκριση Διενέργειας Προμηθειών ,Καθορισμός τρόπου Διενέργειας αυτών έτους 2016 Δήμου Προσοτσάνης»	Οικονομική Υπηρεσία
5ο. Θέμα	1 ^η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού & ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων του Δήμου Προσοτσάνης οικ. έτους 2016 (Σχ.2/2016 ΑΟΕ)	Οικονομική Επιτροπή
6ο. Θέμα	2 ^η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού & ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων του Δήμου Προσοτσάνης οικ. έτους 2016 (Σχ.3/2016 ΑΟΕ)	Οικονομική Επιτροπή
7ο. Θέμα	«Λήψη απόφασης για το όργανο διανομής και φύλαξης των υδάτων άρδευσης, το χρόνο έναρξης και λήξης της αρδευτικής περιόδου, τον αριθμό των θέσεων υδρονομέων ή εποπτών υδρονομέων, τον τομέα για τον οποίο προορίζεται κάθε θέση σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 1&2 του Β.Δ.28.3/15.4.1957»	Γραφείο Προσωπικού
8ο. Θέμα	«Λήψη απόφασης για τον τρόπο αντιμετώπισης αναγκών συντήρησης περιποίησης πάρκων - χώρων πρασίνου του Δήμου Προσοτσάνης».	Διεύθυνση Περιβάλλοντος
9ο. Θέμα	«Λήψη απόφασης για τον τρόπο αντιμετώπισης πρόσθετων αναγκών καθαριότητας σε διάφορες υπηρεσίες του Δήμου Προσοτσάνης».	Διεύθυνση Περιβάλλοντος
10ο. Θέμα	«Λήψη απόφασης για τον καθαρισμό δημοτικών κτιρίων τοπικών κοινοτήτων του Δήμου Προσοτσάνης».	Διεύθυνση Περιβάλλοντος
11ο. Θέμα	Έγκριση Πρακτικού κλήρωσης και συγκρότηση επιτροπών 2016	Τεχνική Υπηρεσία
12ο. Θέμα	Χορήγηση 1ης παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου "ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ (Β ΦΑΣΗ) ΕΤΟΥΣ 2015"	Τεχνική Υπηρεσία
13ο. Θέμα	Έγκριση Πρωτόκολλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ Τ.Κ. ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ»	Τεχνική Υπηρεσία
14ο. Θέμα	Έγκριση Πρωτόκολλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ »	Τεχνική Υπηρεσία

15ο.θέμα	Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ Τ.Κ. ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ »	Τεχνική Υπηρεσία
16ο.θέμα	Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ Δ.Κ. ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ »	Τεχνική Υπηρεσία
17ο.θέμα	α. Έγκριση της εφαρμογής ολοκληρωμένου προγράμματος εναλλακτικής διαχείρισης των Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) του Δήμου με τη συνεργασία της εταιρείας «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε» με τις προϋποθέσεις όπως αναφέρονται στην επισυναπτόμενη σύμβαση συνεργασίας και υπογραφή αυτής . β. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου (ή του Αντιδήμαρχου) για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης συνεργασίας.	Διεύθυνση Περιβάλλοντος
18ο.θέμα	Γνωμοδότηση Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με μεταβολές στις σχολικές μονάδες Δήμου Προσοτσάνης (Α΄βάθμιας & Β΄βάθμιας εκπαίδευσης) για το σχολικό έτος 2016-2017.	Δημοτική Επιτροπή Παιδείας
19ο.θέμα	Λήψη απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για την σύνταξη Συμβολαιογραφικής πράξης απόκτησης εκ νέου Δημοτικής Περιουσίας	Διοικητικές Υπηρεσίες
20ο.θέμα	Έγκριση της 1/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης περί «Τροποποίηση του σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.)οικ. έτους 2016 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας)»	ΝΠΔΔ
21ο.θέμα	Έγκριση της 2/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου ΔΗΚΕΠ Δήμου Προσοτσάνης περί «κατάρτιση και έγκριση Προυπολογισμού ΔΗΚΕΠ οικ. Έτους 2016»	ΔΗΚΕΠ
22ο.θέμα	Έγκριση εξόδων κηδείας απόρου δημότη.	Διοικητικές Υπηρεσίες
23ο.θέμα	Έγκριση εκ των προτέρων μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα για την υπογραφή της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού μεταξύ του Δήμου, του Πράσινου Ταμείου, και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου ταμείου « Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015 για το έτος 2015»	Γραφείο Δημάρχου

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου



(Handwritten signature)
Ντεμίρης Αθανάσιος